
第1節  所有・利用状況
誰がどんな携帯電話をどのように使っているか

第2節  スマートウォッチ
どんな人がスマートウォッチを所有しているか

第3節  スマートフォン利用行動
スマートフォンの利用時間とその増減、各種行動に用いる 
デバイス

携帯電話の 
所有・利用状況
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34 モバイル利用トレンド 2024-2025

ポイント
●スマートフォン比率（2台目まで含む）は97.0％（資料1-3a）。
●携帯電話事業者のシェアは、NTTドコモ、au、ソフトバンクの主要

3社で6割程度（資料1-4）。
●スマートフォン所有者の自宅での無線LAN（Wi-Fi）利用率は

93.1％（資料1-5）。
●Appleが1台目、2台目ともにメーカーシェアトップ（資料1-6、資

料1-7）。
●端末の平均所有期間はスマートフォンが2年5ヶ月、フィーチャー

フォンが4年8ヶ月（資料1-8a、資料1-8b）。
●携帯電話の買い替え時の重視点は1位が端末価格、2位が通信料金

の安さ（資料1-10）。

所有・利用状況
誰がどんな携帯電話をどのように使っているか

第1節
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35モバイル利用トレンド 2024-2025

全体

■ フィーチャーフォン ■ スマートフォン ■ その他

注1：携帯電話所有者が回答。
注2：「フィーチャーフォン」は「シニア向け以外の従来のケータイ（PHSまたはいわゆるガラ

ケー）」「シニア向けの従来のケータイ（らくらくホンなど）」の合計。
注3：「スマートフォン」は「Android」「iPhone」「Windows MobileがOSのもの」「シニア向け

スマートフォン」「タブレット（AQUOS PAD、ARROWS Tab、iPadなどで、通信回線契
約をしているものに限る）」の合計。

注4：「その他」は「モバイルルーター、データ通信USB」「その他」の合計。
出典：2010年-2024年一般向けモバイル動向調査

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

2010年（n=2,482）2010年（n=2,482） 96.096.0 3.63.6 0.40.4

2011年（n=2,441）2011年（n=2,441） 90.290.2 9.29.2 0.60.6

2012年（n=2,457）2012年（n=2,457） 78.078.0 20.920.9 1.11.1

2013年（n=2,709）2013年（n=2,709） 64.164.1 35.035.0 0.90.9

2014年（n=2,725）2014年（n=2,725） 54.254.2 45.245.2 0.60.6

2015年（n=2,357）2015年（n=2,357） 48.548.5 49.649.6 1.91.9

2016年（n=2,513）2016年（n=2,513） 41.641.6 56.356.3 2.02.0

2017年（n=2,454）2017年（n=2,454） 28.628.6 69.969.9 1.51.5

2018年（n=4,574）2018年（n=4,574） 24.824.8 72.672.6 2.52.5

2019年（n=6,041）2019年（n=6,041） 16.116.1 83.583.5 0.30.3

2020年（n=6,275）2020年（n=6,275） 11.611.6 88.088.0 0.40.4

2021年（n=8,150）2021年（n=8,150） 7.77.7 92.292.2 0.20.2

2022年（n=6,190）2022年（n=6,190） 6.26.2 93.593.5 0.30.3

2023年（n=6,221）2023年（n=6,221）3.83.8 95.995.9 0.30.3

2024年（n=6,053）2024年（n=6,053）2.92.9 96.896.8 0.30.3

●2024年のスマートフォン比率は96.8％。

最もよく利用する携帯電話（1台目）の年次推移（単一回答） 
［全体］

資料1-1a
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●Android・iPhone別では、2024年のAndroid比率は51.5％、iPhone比率は48.5％。

■ Android ■ iPhone

注：AndroidもしくはiPhone利用者が回答。
出典：2011年-2024年一般向けモバイル動向調査

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

2011年（n=196）2011年（n=196） 40.340.3 59.759.7

2012年（n=499）2012年（n=499） 58.558.5 41.541.5

2013年（n=916）2013年（n=916） 64.664.6 35.435.4

2014年（n=1,203）2014年（n=1,203） 58.458.4 41.641.6

2015年（n=1,136）2015年（n=1,136） 56.556.5 43.543.5

2016年（n=1,377）2016年（n=1,377） 59.459.4 40.640.6

2017年（n=1,596）2017年（n=1,596） 51.851.8 48.248.2

2018年（n=2,811）2018年（n=2,811） 49.449.4 50.650.6

2019年（n=4,863）2019年（n=4,863） 52.652.6 47.447.4

2020年（n=5,287）2020年（n=5,287） 54.154.1 45.945.9

2021年（n=7,181）2021年（n=7,181） 53.253.2 46.846.8

2022年（n=5,542）2022年（n=5,542） 53.453.4 46.646.6

2023年（n=5,770）2023年（n=5,770） 53.053.0 47.047.0

2024年（n=5,672）2024年（n=5,672） 51.551.5 48.548.5

Android·iPhone別

最もよく利用する携帯電話（1台目）の年次推移（単一回答）
［Android・iPhone別］

資料1-1b
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●2024年のフィーチャーフォン（らくらくホンを除く）はわずか2％にまで 
減少。

■ フィーチャーフォン ■ Android ■ iPhone ■ シニア

注1：携帯電話所有者が回答。
注2：「フィーチャーフォン」は「シニア向け以外の従来のケータイ（PHSまたはいわゆるガラ

ケー）」を集計。
注3：「シニア」は「シニア向けの従来のケータイ（らくらくホンなど）」「シニア向けのスマート

フォン（らくらくスマートフォンなど）」を合計。
注4：「その他」は「Windows MobileなどAndroidやiPhone以外のスマートフォン」「タブレッ

ト（AQUOS PAD、ARROWS Tab、iPadなどで、通信回線契約をしているものに限る）」
「モバイルルーター、データ通信USB」「その他」を合計。

出典：2010年-2024年一般向けモバイル動向調査

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

■ その他

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

2010年（n=2,482）2010年（n=2,482） 88.088.0 7.77.7 2.12.1

2011年（n=2,441）2011年（n=2,441） 81.981.9 3.23.2 4.84.8 8.08.0 2.02.0

2012年（n=2,457）2012年（n=2,457） 71.471.4 11.911.9 8.48.4 6.66.6 1.71.7

2013年（n=2,709）2013年（n=2,709） 58.558.5 21.921.9 12.012.0 5.45.4 2.32.3

2014年（n=2,725）2014年（n=2,725） 44.644.6 25.825.8 18.318.3 10.010.0 1.21.2

2015年（n=2,357）2015年（n=2,357） 39.139.1 27.227.2 21.021.0 10.110.1 2.62.6

2016年（n=2,513）2016年（n=2,513） 36.036.0 32.632.6 22.222.2 6.66.6 2.62.6

2017年（n=2,454）2017年（n=2,454） 24.324.3 33.733.7 31.331.3 5.45.4 5.25.2

2018年（n=4,574）2018年（n=4,574） 19.719.7 30.430.4 31.131.1 6.86.8 12.112.1

2019年（n=6,041）2019年（n=6,041） 12.912.9 42.442.4 38.138.1 4.84.8 1.91.9

2020年（n=6,275）2020年（n=6,275） 9.69.6 45.645.6 38.738.7 4.24.2 1.91.9

2021年（n=8,150）2021年（n=8,150） 6.16.1 46.846.8 41.341.3 4.24.2 1.51.5

2022年（n=6,190）2022年（n=6,190）4.54.5 47.947.9 41.741.7 4.34.3 1.61.6

2023年（n=6,221）2023年（n=6,221）2.82.8 49.249.2 43.643.6 3.63.6 0.90.9

2024年（n=6,053）2024年（n=6,053）2.02.0 48.248.2 45.545.5 3.33.3 1.01.0

2.32.3

内訳

最もよく利用する携帯電話（1台目）の年次推移（単一回答）
［内訳］

資料1-1c
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■ フィーチャーフォン ■ スマートフォン ■ その他

注1：携帯電話所有者が回答。
注2：「フィーチャーフォン」は「シニア向け以外の従来のケータイ（PHSまたはいわゆるガラ

ケー）」「シニア向けの従来のケータイ（らくらくホンなど）」の合計。
注3：「スマートフォン」は「Android」「iPhone」「Windows MobileなどAndroidやiPhone以

外のスマートフォン」「シニア向けスマートフォン」「タブレット（AQUOS PAD、
ARROWS Tab、iPadなどで、通信回線契約をしているものに限る）」の合計。

注4：「その他」は「モバイルルーター、データ通信USB」「その他」の合計。
出典：2010年-2024年一般向けモバイル動向調査

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

2010年（n=214）2010年（n=214） 80.880.8 10.710.7 8.48.4

2011年（n=217）2011年（n=217） 72.472.4 18.418.4 9.29.2

2012年（n=268）2012年（n=268） 56.756.7 26.126.1 17.217.2

2013年（n=280）2013年（n=280） 50.750.7 32.532.5 16.816.8

2014年（n=258）2014年（n=258） 43.043.0 39.939.9 17.117.1

2015年（n=288）2015年（n=288） 39.639.6 46.946.9 13.513.5

2016年（n=319）2016年（n=319） 33.733.7 49.849.8 16.416.4

2017年（n=341）2017年（n=341） 25.225.2 58.758.7 16.116.1

2018年（n=566）2018年（n=566） 21.921.9 66.866.8 11.311.3

2019年（n=828）2019年（n=828） 16.916.9 72.672.6 10.510.5

2020年（n=874）2020年（n=874） 14.514.5 74.974.9 10.510.5

2021年（n=1,169）2021年（n=1,169） 9.79.7 81.081.0 9.39.3

2022年（n=854）2022年（n=854） 5.45.4 86.586.5 8.18.1

2023年（n=762）2023年（n=762） 6.06.0 86.986.9 7.17.1

2024年（n=800）2024年（n=800） 4.84.8 88.388.3 7.07.0

全体

●2024年のスマートフォン比率は88.3％。

携帯電話の種類（2台目）の年次推移（単一回答）［全体］資料1-2a
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●Android・iPhone別では、2024年のAndroid比率は53.3％、iPhone比率は46.7％。

■ Android ■ iPhone

注：AndroidもしくはiPhone利用者が回答。
出典：2011年-2024年一般向けモバイル動向調査

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

26.526.5 73.573.5

40.440.4 59.659.6

50.050.0 50.050.0

75.775.7 24.324.3

58.958.9 41.141.1

74.774.7 25.325.3

68.568.5 31.531.5

58.058.0 42.042.0

60.160.1 39.939.9

60.960.9 39.139.1

51.951.9 48.148.1

57.757.7 42.342.3

51.651.6 48.448.4

53.353.3 46.746.7

2011年（n=34）2011年（n=34）

2012年（n=47）2012年（n=47）

2013年（n=48）2013年（n=48）

2014年（n=70）2014年（n=70）

2015年（n=73）2015年（n=73）

2016年（n=95）2016年（n=95）

2017年（n=108）2017年（n=108）

2018年（n=176）2018年（n=176）

2019年（n=333）2019年（n=333）

2020年（n=340）2020年（n=340）

2021年（n=530）2021年（n=530）

2022年（n=454）2022年（n=454）

2023年（n=395）2023年（n=395）

2024年（n=445）2024年（n=445）

Android・iPhone別

携帯電話の種類（2台目）の年次推移（単一回答）
［Android・iPhone別］

資料1-2b
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■ フィーチャーフォン
■ タブレット（回線契約あり）

■ Android
■ データ通信USB、モバイルルーター

■ iPhone ■ シニア
■ その他

注1：携帯電話所有者が回答。
注2：「フィーチャーフォン」は「シニア向け以外の従来のケータイ（PHSまたはいわゆるガラ

ケー）」を集計。
注3：「シニア」は「シニア向けの従来のケータイ（らくらくホンなど）」「シニア向けのスマート

フォン（らくらくスマートフォンなど）」を合計。
注4：「その他」は「Windows MobileなどAndroidやiPhone以外のスマートフォン」「その他」

を合計。
出典：2010年-2024年一般向けモバイル動向調査

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

2010年（n=214）

2011年（n=217）

2012年（n=268）

2013年（n=280）

2014年（n=258）

2015年（n=288）

2016年（n=319）

2017年（n=341）

2018年（n=566）

2019年（n=828）

2020年（n=874）

2021年（n=1,169）

2022年（n=854）

2023年（n=762）

2024年（n=800）

71.071.0 8.48.4 8.98.9 7.57.5 4.24.2

65.965.9 4.14.1 11.511.5 6.06.0 8.38.3 4.14.1

53.453.4 7.17.1 10.410.4 2.62.6 7.17.1 16.016.0 3.43.4

48.648.6 8.68.6 8.68.6 1.81.8 14.614.6 16.416.4 1.41.4

38.838.8 20.520.5 6.66.6 4.34.3 11.611.6 16.316.3 1.91.9

36.536.5 14.914.9 10.410.4 3.83.8 19.419.4 12.212.2 2.82.8

29.229.2 22.322.3 7.57.5 5.35.3 19.419.4 13.213.2 3.13.1

23.223.2 21.721.7 10.010.0 3.23.2 24.324.3 13.213.2 4.44.4

19.119.1 18.018.0 13.113.1 4.14.1 29.329.3 8.38.3 8.18.1

15.115.1 24.224.2 16.116.1 2.82.8 30.730.7 7.57.5 3.73.7

12.912.9 23.723.7 15.215.2 2.42.4 34.334.3 6.66.6 4.84.8

8.78.7 23.523.5 21.821.8 1.61.6 33.833.8 5.85.8 4.74.7

4.94.9 30.730.7 22.522.5 1.51.5 31.031.0 5.35.3 4.14.1

5.55.5 26.826.8 25.125.1 1.61.6 34.034.0 4.74.7 2.42.4

3.93.9 29.629.6 26.026.0 1.91.9 31.631.6 4.54.5 2.52.5

内訳

●2018年以降、2台目のタブレット比率は約3割で推移。

携帯電話の種類（2台目）の年次推移（単一回答）［内訳］資料1-2c
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10%
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80％

90％

100％

注1：携帯電話所有者が回答。
注2：1台目もしくは2台目にスマートフォン所有（タブレット含む）と回答した割合を算出。
出典：2010年-2024年一般向けモバイル動向調査

2022年
6,193

2010年
2,483

2011年
2,443

2013年
2,710

2014年
2,725

2015年
2,357

2016年
2,513

2017年
2,454

2018年
4,582

2019年
6,045

2020年
6,277

2021年
8,152

2024年
6,054

2023年
6,225

2012年
2,458n=

4.44.4

10.610.6

23.123.1

37.037.0

47.047.0

52.452.4

60.460.4

71.771.7
74.274.2

85.085.0
88.988.9

92.892.8 94.094.0
96.396.3 97.097.0

年次推移

●スマートフォン比率は年々増加。
●2024年のスマートフォン比率は97.0％。

スマートフォン比率（2台目まで含む）［年次推移］資料1-3a
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20～24歳 

70～79歳 

65～69歳

60～64歳

55～59歳 

50～54歳

45～49歳

40～44歳

35～39歳

30～34歳

25～29歳

15～19歳

100％100％ 0％50％ 50％0％

（n=3,028）（n=3,026）全体 

（n=150）

（n=183）

（n=190）

（n=198）

（n=224）

（n=243）

（n=298）

（n=304）

（n=252）

（n=247）

（n=242）

（n=495）

 （n=159）

 （n=180）

（n=200）

（n=184）

（n=229）

（n=241）

（n=278）

 （n=289）

 （n=255）

 （n=247）

 （n=250）

 （n=516）

注1：携帯電話所有者が回答。
注2：1台目もしくは2台目にスマートフォン所有（タブレット含む）と回答した場合をスマート

フォン所有として算出。
出典：2024年一般向けモバイル動向調査

男性 女性

96.996.9

97.397.3

96.296.2

98.998.9

98.098.0

99.199.1

99.299.2

98.398.3

96.796.7

99.299.2

95.595.5

95.595.5

92.992.9

98.198.1

100.0100.0

100.0100.0

97.297.2

99.599.5

98.398.3

99.699.6

97.197.1

99.099.0

98.098.0

98.098.0

96.896.8

90.990.9

性年代別

●70歳以上を含むすべての性年代でスマートフォン比率は9割以上。

スマートフォン比率（2台目まで含む）［性年代別］資料1-3b
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■ NTTドコモ（ahamoなど含む）
■ ソフトバンク（LINEMOなど含む）
■ ワイモバイル
■ その他

■ au（KDDI、沖縄セルラー）（povoなど含む）
■ 楽天モバイル
■ UQモバイル

注：携帯電話所有者が回答。
出典：2024年一般向けモバイル動向調査

100％0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 90％10％ 30％ 50％ 70％

携帯電話事業者
のシェア（1台目）
（n=6,232）

携帯電話事業者
のシェア
（2台目まで含む）
（n=7,004）

32.132.1 16.216.2 12.212.2 9.89.8 12.612.6 9.79.7 7.47.4

31.831.8 16.416.4 12.212.2 10.010.0 12.112.1 9.49.4 8.08.0

●携帯電話事業者のシェア（1台目）は、「NTTドコモ」（32.1％）、「au（KDDI、沖縄
セルラー）」（16.2％）、「ソフトバンク」（12.2％）の主要3社で6割程度となった。

携帯電話事業者のシェア（単一回答）資料1-4
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■ スマートフォンを使用する際、無線LAN（Wi-Fi）を利用している割合

注1：スマートフォン所有者が回答。
注2：直近1ヶ月にその場に行った人を対象として集計。
出典：2024年一般向けモバイル動向調査

100％0％ 20％ 40％ 60％ 80％

自宅 （n=5,735）自宅 （n=5,735）

職場・学校 （n=3,844）職場・学校 （n=3,844）

宿泊施設 （n=2,827）宿泊施設 （n=2,827）

公共施設（役所・図書館・公民館など）
 （n=3,186）
公共施設（役所・図書館・公民館など）
 （n=3,186）

飲食店・カフェ・ファストフードなど
 （n=4,419）
飲食店・カフェ・ファストフードなど
 （n=4,419）

デパート・ショッピングセンター
 （n=4,246）
デパート・ショッピングセンター
 （n=4,246）

駅構内 （n=3,331）駅構内 （n=3,331）

列車内 （n=3,259）列車内 （n=3,259）

コンビニエンスストア （n=4,733）コンビニエンスストア （n=4,733）

93.193.1

46.646.6

45.745.7

35.335.3

32.932.9

28.828.8

22.722.7

22.222.2

20.920.9

●スマートフォン所有者の「自宅」での無線LAN（Wi-Fi）利用率は93.1％となって
いる。

●スマートフォン所有者の自宅以外での無線LAN（Wi-Fi）の利用場所を見ると、
「職場・学校」での利用率が46.6％、「宿泊施設」45.7％が次点として続く。

スマートフォン所有者の無線LAN（Wi-Fi）利用状況
（複数回答）

資料1-5
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100％0％ 20％ 40％ 60％ 80％10％ 30％ 50％ 70％ 90％

■ Apple
■ シャープ
■ ソニーモバイルコミュニケーションズ【ソニー・エリクソン】
■ FCNT【富士通モバイルコミュニケーションズ、富士通、東芝】
■ 京セラ
■ HUAWEI
■ パナソニック【パナソニックモバイルコミュニケーションズ】
■ サムスン電子
■ NEC【NECモバイルコミュニケーションズ、カシオ、日立】
■ Google
■ その他

注1：携帯電話所有者が回答。
注2：旧メーカーは【】内に記載。
出典：2016年、2024年一般向けモバイル動向調査

2016年（n=2,438）

2024年（n=5,814）

23.123.1 17.317.3 13.513.5 11.911.9 7.87.8 1.11.1 9.39.3 3.73.7 6.46.4 5.85.8

46.646.6 16.016.0 9.49.4 4.14.1
2.72.7
1.51.5 7.37.3 5.15.1 7.37.3

●「Apple」が最も高く、2016年の23.1％から2024年の46.6％と23.5ポイント増加
している。

資料1-6 最もよく利用する携帯電話（1台目）のメーカー（単一回答）
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100％0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 90％10％ 30％ 50％ 70％

注1：携帯電話所有者が回答。
注2：旧メーカーは【】内に記載。
出典：2016年、2024年一般向けモバイル動向調査

2016年（n=296）

2024年（n=726）

■ Apple
■ シャープ
■ ソニーモバイルコミュニケーションズ【ソニー・エリクソン】
■ FCNT【富士通モバイルコミュニケーションズ、富士通、東芝】
■ 京セラ
■ HUAWEI
■ パナソニック【パナソニックモバイルコミュニケーションズ】
■ サムスン電子
■ NEC【NECモバイルコミュニケーションズ、カシオ、日立】
■ Google
■ その他

16.216.2 16.616.6 8.48.4 9.89.8 6.46.4 7.87.8 6.16.1 2.72.7 9.89.8 16.216.2

51.451.4 9.49.4 5.85.8 3.23.23.43.4
4.14.1 5.25.2 5.95.9 11.611.6

●2016年は1位「シャープ」（16.6％）、2位「Apple」（16.2％）であったが、2024年は
1位「Apple」（51.4％）、2位「シャープ」（9.4％）となっている。

携帯電話のメーカー（2台目）（単一回答）資料1-7
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注1：スマートフォン所有者が回答。
注2：平均値は、「3ヶ月未満」を1.5 ヶ月、「5年以上」を7.5年とし、他は中間値で加重平均した

もの。
出典：2016年-2024年一般向けモバイル動向調査

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

2016年スマートフォン
（n=1,454）平均：1年6ヶ月

2017年スマートフォン
（n=1,698）平均：1年7ヶ月

2018年スマートフォン
（n=3,102）平均：1年9ヶ月

2019年スマートフォン
（n=4,897）平均：1年9ヶ月

2020年スマートフォン
（n=5,294）平均：1年11ヶ月

2021年スマートフォン
（n=7,206）平均：1年11ヶ月

2022年スマートフォン
（n=5,504）平均：2年

2023年スマートフォン
（n=5,661）平均：2年3ヶ月

2024年スマートフォン
（n=5,491）平均：2年5ヶ月

■ 3ヶ月未満
■ 1年～1年6ヶ月未満
■ 2年6ヶ月～3年未満
■ 5年以上前

■ 3ヶ月～6ヶ月未満
■ 1年6ヶ月～2年未満
■ 3年～4年未満

■ 6ヶ月～12ヶ月未満
■ 2年～2年6ヶ月未満
■ 4年～5年未満

11.811.8 9.39.3 16.516.5 18.018.0 18.218.2 8.38.3 7.07.0 7.27.2
2.12.1 1.81.8

11.911.9 9.99.9 16.216.2 18.018.0 15.315.3 11.411.4 6.26.2 6.26.2
2.22.2 2.72.7

10.910.9 8.98.9 15.215.2 16.616.6 15.315.3 11.211.2 7.07.0 7.27.2 3.43.4 4.14.1

10.610.6 9.09.0 15.115.1 17.917.9 15.015.0 10.810.8 7.07.0 8.58.5 3.13.1 3.03.0

8.28.2 9.29.2 14.414.4 15.815.8 14.214.2 12.612.6 8.68.6 9.39.3 3.53.5 4.24.2

9.69.6 7.97.9 13.013.0 14.814.8 14.414.4 12.812.8 9.29.2 10.510.5 3.83.8 3.93.9

7.67.6 8.28.2 15.515.5 14.114.1 13.113.1 11.811.8 8.28.2 11.111.1 5.05.0 5.55.5

6.96.9 7.07.0 11.811.8 13.813.8 13.913.9 13.113.1 8.48.4 12.412.4 6.16.1 6.66.6

7.37.3 6.46.4 10.210.2 12.012.0 11.711.7 12.412.4 10.610.6 13.913.9 6.96.9 8.78.7

●スマートフォンの平均所有期間は、2016年の「1年6ヶ月」から2024年の「2年
5ヶ月」に延びている。

携帯電話の所有期間の年次推移（単一回答）［スマートフォン］資料1-8a
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注1：フィーチャーフォン所有者が回答。
注2：平均値は、「3ヶ月未満」を1.5 ヶ月、「5年以上」を7.5年とし、他は中間値で加重平均した

もの。
出典：2016年-2024年一般向けモバイル動向調査

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

2017年フィーチャーフォン
（n=728）平均：4年9ヶ月

2018年フィーチャーフォン
（n=1,146）平均：4年11ヶ月

2019年フィーチャーフォン
（n=1,033）平均：5年2ヶ月

2020年フィーチャーフォン
（n=799）平均：5年2ヶ月

2021年フィーチャーフォン
（n=678）平均：5年2ヶ月

2022年フィーチャーフォン
（n=388）平均：5年1ヶ月

2023年フィーチャーフォン
（n=255）平均：4年8ヶ月

■ 3ヶ月未満
■ 1年～1年6ヶ月未満
■ 2年6ヶ月～3年未満
■ 5年以上前

■ 3ヶ月～6ヶ月未満
■ 1年6ヶ月～2年未満
■ 3年～4年未満

■ 6ヶ月～12ヶ月未満
■ 2年～2年6ヶ月未満
■ 4年～5年未満

2016年フィーチャーフォン
（n=1,063）平均：4年6ヶ月

2024年フィーチャーフォン
（n=193）平均：4年8ヶ月

3.93.9
3.63.6 5.65.6 4.94.9 5.75.7 5.45.4 5.75.7 11.911.9 11.011.0 42.342.3

2.62.6
2.92.9
5.15.1 7.17.1 5.25.2 6.76.7 5.95.9 9.59.5 9.29.2 45.745.7

3.43.4
1.21.2
6.06.0 5.35.3 6.96.9 5.85.8 6.26.2 6.86.8 6.76.7 51.751.7

2.22.2
1.71.7
4.14.14.44.4 4.84.8 6.96.9 5.65.6 8.78.7 8.18.1 53.453.4

1.61.6
2.02.0
4.54.5 5.45.4 5.95.9 5.95.9 4.54.5 8.68.6 7.07.0 54.654.6

1.51.5
2.12.1
3.23.25.35.3 5.95.9 5.95.9 6.86.8 8.68.6 6.66.6 54.154.1

2.82.8
1.81.8
5.95.9

4.44.4
3.63.64.94.9 5.75.7 9.89.8 6.76.7 54.454.4

3.13.1
2.42.4
5.15.1 5.95.9 5.95.9 3.13.1 7.87.8 10.610.6 9.09.0 47.147.1

3.63.6
4.74.7 6.76.7

3.13.14.74.7 6.26.2 4.74.7 10.910.9 8.38.3 47.247.2

●フィーチャーフォンの平均所有期間は、2016年の「4年6ヶ月」から2024年の「4
年8ヶ月」に延びている。

携帯電話の所有期間の年次推移（単一回答）
［フィーチャーフォン］

資料1-8b
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注1：携帯電話所有者が回答。　
注2：上位7項目を掲載。
出典：2016年-2024年一般向けモバイル動向調査

2016年
（n=2,541） 32.3

31.3

33.7

37.3

39.2

46.2

46.1

49.5

48.5

16.5

17.6

16.1

18.0

18.6

17.3

15.7

15.2

15.0

7.5

6.7

5.7

7.3

9.3

9.5

9.6

9.1

11.7

12.7

11.9

9.3

10.2

9.7

11.5

10.6

8.3

9.5

11.8

9.5

9.8

9.7

9.0

9.8

8.6

9.1

8.3

10.2

9.5

8.6

8.7

8.1

8.8

8.0

8.0

5.9

5.4

（％）

5.8

5.9

6.4

5.4

5.3

5.4

5.4

5.7

電
池
の
劣
化

（
長
い
時
間
も
た
な
く
な
っ
た
）

価
格
面
か
ら

（
ポ
イ
ン
ト
利
用
な
ど
）

新
モ
デ
ル
が
発
売
さ
れ
た

端
末
の
汚
れ
や
キ
ズ
が
増
え
た

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
が

ほ
し
か
っ
た

家
族
や
友
人
と
同
じ

携
帯
電
話
会
社
に
す
る

壊
れ
た

2017年
（n=2,556）

2018年
（n=5,085）

2019年
（n=6,136）

2020年
（n=6,362）

2021年
（n=8,249）

2022年
（n=6,587）

2023年
（n=6,423）

2024年
（n=6,305）

●「電池の劣化」（48.5％）が突出しており、「壊れた」（15.0％）、「価格面から」
（11.7％）が次点で続く。

携帯電話を買い替えたきっかけの年次推移（複数回答）資料1-9
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1位 2位 3位 4位 5位 6位 7位

2010年
（n=2,542）

端末価格 端末のデザイン カメラ機能、
およびその性能 操作性 画面の大きさ 電波性能 端末の色

（％）

60.2 54.6 51.9 50.5 50.0 40.5 35.1

2011年
（n=2,503）

端末価格 通信料金の安さ 操作性 端末のデザイン カメラ機能、
およびその性能 携帯性 端末の色

60.1 46.0 42.2 39.9 30.2 24.4 22.2

2012年
（n=2,481）

端末価格 通信料金の安さ 操作性 端末のデザイン
携帯電話会社
や端末メーカー
への信頼

携帯電話会社
や端末メーカー
への信頼

カメラ機能、
およびその性能

カメラ機能、
およびその性能

携帯性

60.7 50.9 38.9 36.7 32.1 27.0 24.9

2013年
（n=2,730）

端末価格 通信料金の安さ 操作性 端末のデザイン 携帯性

56.8 51.1 32.2 30.6 29.2 23.8 22.2

2014年
（n=2,743）

端末価格 通信料金の安さ 操作性 端末のデザイン 電波性能 携帯電話会社
のブランド 電池性能

54.6 50.2 30.6 20.6 19.4 19.2 18.7

2015年
（n=2,420）

端末価格 通信料金の安さ 操作性 携帯電話会社
のブランド 端末のデザイン 画面が大きい 電波性能

53.0 51.7 26.4 19.3 18.1 17.2 15.3

2016年
（n=2,541）

端末価格 通信料金の安さ 操作性 携帯電話会社
のブランド

メーカーや
端末のブランド 電池性能 端末のデザイン

57.8 55.2 28.3 19.2 18.4 18.2 18.1

2017年
（n=2,556）

端末価格 通信料金の安さ 操作性 メーカーや
端末のブランド

携帯電話会社
のブランド メモリ容量 画面が大きい

53.0 51.6 25.5 17.4 17.1 16.0 15.9

2018年
（n=5,085）

端末価格 通信料金の安さ 操作性 携帯電話会社
のブランド メモリ容量 画面が大きい メーカーや

端末のブランド
48.4 48.2 22.1 16.1 15.4 15.2 14.3

2019年
（n=6,136）

端末価格 通信料金の安さ 操作性 メモリ容量 メーカーや
端末のブランド 電池性能 端末のデザイン

53.1 51.3 25.5 21.4 18.3 17.6 17.4

2020年
（n=6,362）

端末価格 通信料金の安さ 操作性 メモリ容量 電池性能 メーカーや
端末のブランド 画面が大きい

55.2 51.7 27.0 22.1 19.1 18.4 17.4

2021年
（n=8,249）

端末価格 通信料金の安さ 操作性 メモリ容量 電池性能 メーカーや
端末のブランド 画面が大きい

56.6 52.8 28.9 24.4 21.6 19.6 19.1

2022年
（n=6,587）

端末価格 通信料金の安さ 操作性 メモリ容量
電波性能（エリ
アの広さ、つな
がりやすさなど）

電池性能（長持
ち具合、取り替え
やすさなど）

電波性能（エリ
アの広さ、つな
がりやすさなど）

電池性能（長持
ち具合、取り替え
やすさなど）

メーカーや
端末のブランド

54.6 50.9 26.2 24.5 19.5 18.7 18.5

2023年
（n=6,423）

端末価格 通信料金の安さ 操作性

操作性

メモリ容量 メーカーや
端末のブランド

電波性能（エリ
アの広さ、つな
がりやすさなど）

電池性能（長持
ち具合、取り替え
やすさなど）

メーカーや
端末のブランド

60.1 52.9 27.8 23.2 22.0 20.8 19.8

2024年
（n=6,305）

端末価格 通信料金の安さ メモリ容量

58.9 52.8 26.1 24.1 20.7 20.4 20.0

注1：携帯電話所有者が回答。
注2：上位7位までを掲載。
出典：2010年-2024年一般向けモバイル動向調査

●「端末価格」「通信料金の安さ」が2011年以降上位を独占しており、価格重視
の傾向が見られる。

携帯電話の買い替え時に重視する点の年次推移（複数回答）資料1-10
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（％）

注1：携帯電話所有者が回答。
注2：家族の携帯電話の契約先携帯電話事業者について「持っていない」「対象者がいない」を除く。
注3：自分＝回答者とし、最もよく利用する携帯電話（1台目）と家族の携帯電話の契約先携帯電

話事業の組み合わせについて集計。
注4：表中の 　　囲みは、自分と家族が同じ携帯電話事業者である割合。
出典：2024年一般向けモバイル動向調査

（％）

（％）（％）

自分

2,151 21.844.3

9.579.5713

342 64.021.6

12.628.2309

父

全体

NTT
ドコモ

au

ソフト
バンク
楽天
モバイル
ワイ
モバイル
UQ
モバイル

198 36.9 16.7

265 20.0 17.4

197 28.9 19.8

その他 127 32.3 19.7

13.2

4.8

5.0

48.5

10.1

12.8

7.6

11.0

4.2

1.3

1.5

1.9

24.7

1.9

5.6

4.7

7.9

2.0

1.8

6.5

3.0

41.1

4.6

4.7

5.4

1.1

4.4

1.9

6.1

3.8

29.9

4.7

3.2

1.8

1.8

0.3

n= ワイ
モバイル

UQ
モバイル

楽天
モバイル

NTT
ドコモ au ソフト

バンク その他 n= ワイ
モバイル

UQ
モバイル

楽天
モバイル

NTT
ドコモ au ソフト

バンク その他

2.5

3.0

3.6

22.8

2,771 21.542.2

7.780.4904

455 65.917.1

13.924.5396

母

256 34.0 14.8

323 18.9 13.3

264 25.0 21.6

173 30.1 19.1

13.1

4.8

5.3

49.2

8.6

13.0

7.6

9.8

4.7

1.5

2.4

3.0

28.1

1.9

3.8

2.3

8.8

2.3

2.4

7.8

5.9

44.3

5.7

5.2

5.9

1.5

4.4

0.8

5.1

6.2

32.6

4.6

3.8

1.7

2.4

0.8

3.5

2.5

3.8

28.9

自分

3,528 16.433.5

3.885.91,117

533 76.49.8

4.76.8381

配偶者（パートナー）

全体

NTT
ドコモ

au

ソフト
バンク
楽天
モバイル
ワイ
モバイル
UQ
モバイル

375 11.5 9.6

503 8.2 4.0

338 8.3 12.4

その他 281 12.1 4.6

11.9

3.0

4.5

73.5

6.7

6.6

3.0

5.0

9.0

2.3

2.1

4.5

58.7

2.6

3.0

7.1

13.2

2.1

0.8

7.9

3.7

74.6

3.0

3.6

8.7

1.3

4.1

1.3

4.5

2.2

67.8

3.6

7.3

1.7

2.4

1.3

n= ワイ
モバイル

UQ
モバイル

楽天
モバイル

NTT
ドコモ au ソフト

バンク その他 n= ワイ
モバイル

UQ
モバイル

楽天
モバイル

NTT
ドコモ au ソフト

バンク その他

5.3

2.0

2.7

64.1

2,239 18.634.2

5.079.2756

357 70.69.5

4.79.1253

子・子の配偶者（パートナー）

199 15.1 8.5

307 9.4 8.8

199 13.1 22.1

168 14.9 16.1

16.1

6.5

7.3

71.9

10.1

18.6

6.0

8.9

7.6

3.2

3.1

3.6

48.2

4.2

4.0

6.0

10.6

1.9

3.6

8.3

7.0

53.1

4.0

2.4

5.9

1.7

3.4

0.8

2.0

2.3

46.2

1.8

6.9

2.5

2.5

1.6

9.0

3.6

4.5

50.0

●以下の家族間のいずれの関係においても、「NTTドコモ」同士（79.2％以上）、
「au」同士（64.0％以上）、「ソフトバンク」同士（48.5％以上）など、同じ携帯電
話事業者を契約する傾向がある。

●「配偶者」の場合は、「ワイモバイル」同士（74.6％）、「UQモバイル」同士（67.8％）
でも比較的同じ携帯電話事業者を選ぶ傾向がある。

家族の携帯電話の契約先携帯電話事業者（単一回答）資料1-11
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52 モバイル利用トレンド 2024-2025

ポイント
●男性20代、女性20代は4人に1人がスマートウォッチを所有して

いる（資料1-12）。
●所有者の半数は健康管理・増進を最も大きな所有理由としている
（資料1-14）。

スマートウォッチ
どんな人がスマートウォッチを所有しているか

第2節
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53モバイル利用トレンド 2024-2025

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

出典：2024年健康意識とICT利活用調査

男性

■ 所有している ■ 未所有（将来的に所有したい） ■ 未所有（所有したいとは思わない）

男性10代（n=220）男性10代（n=220）

男性20代（n=483）男性20代（n=483）

男性30代（n=516）男性30代（n=516）

男性40代（n=636）男性40代（n=636）

男性50代（n=645）男性50代（n=645）

男性60代（n=540）男性60代（n=540）

男性70代（n=560）男性70代（n=560）

21.421.4 22.322.3 56.456.4

26.326.3 15.715.7 58.058.0

23.323.3 14.114.1 62.662.6

17.317.3 13.513.5 69.269.2

19.219.2 11.811.8 69.069.0

16.916.9 15.415.4 67.867.8

17.517.5 18.418.4 64.164.1

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

女性

女性10代（n=211）女性10代（n=211）

女性20代（n=466）女性20代（n=466）

女性30代（n=496）女性30代（n=496）

女性40代（n=608）女性40代（n=608）

女性50代（n=626）女性50代（n=626）

女性60代（n=543）女性60代（n=543）

女性70代（n=609）女性70代（n=609）

10.910.9 26.526.5 62.662.6

25.825.8 14.614.6 59.759.7

17.917.9 15.515.5 66.566.5

12.312.3 15.515.5 72.272.2

8.38.3 17.717.7 74.074.0

9.29.2 18.618.6 72.272.2

12.012.0 20.420.4 67.767.7

●男女ともに20代の所有率が最も高く4人に1人が所有。
●女性50代、60代の所有率は低く、約1割。

年代別のスマートウォッチ所有率［性年代別］（単一回答）資料1-12
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54 モバイル利用トレンド 2024-2025

100％0％ 20％ 40％ 60％ 80％

出典：2024年健康意識とICT利活用調査

■ 所有している ■ 未所有（将来的に所有したい） ■ 未所有（所有したいとは思わない）

パート・アルバイト（n=1,002）パート・アルバイト（n=1,002）

専業主夫・主婦（n=1,036）専業主夫・主婦（n=1,036）

無職（n=1,267）無職（n=1,267）

会社員・団体職員［役職者含む］
（n=2,415）
会社員・団体職員［役職者含む］
（n=2,415） 22.822.8 14.214.2 62.962.9

教職員・公務員（n=322）教職員・公務員（n=322） 25.225.2 15.815.8 59.059.0

学生・生徒（n=604）学生・生徒（n=604） 16.416.4 23.823.8 59.859.8

自営業・自由業・会社経営者、
その他（n=513）
自営業・自由業・会社経営者、
その他（n=513） 16.816.8 14.014.0 69.269.2

13.413.4 16.116.1 70.670.6

10.410.4 19.519.5 70.170.1

11.011.0 16.016.0 72.972.9

●教職員・公務員の所有率が最も高く、会社員・団体職員と続く。

職業別のスマートウォッチ所有率（単一回答）資料1-13
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55モバイル利用トレンド 2024-2025

50％0％ 10％ 30％20％ 40％

出典：2024年健康意識とICT利活用調査

■ あなたはスマートウォッチをどうして使い始めましたか？（最も大きな理由）

健康管理・増進のため［心拍数・
歩数・睡眠データなど取得］（n=592）
健康管理・増進のため［心拍数・
歩数・睡眠データなど取得］（n=592）

便利機能のため[通知・電子決済・
ナビ・緊急通報など]（n=213）
便利機能のため[通知・電子決済・
ナビ・緊急通報など]（n=213）

何となく（n=160）何となく（n=160）

スポーツの記録・
サポートをするため（n=106）
スポーツの記録・
サポートをするため（n=106）

新しいものが好きだから、
かっこいいから（n=57）
新しいものが好きだから、
かっこいいから（n=57）

周りの人が使っているから（n=37）周りの人が使っているから（n=37）

その他（n=34）その他（n=34）

49.449.4

17.817.8

13.313.3

8.88.8

4.84.8

3.13.1

2.82.8

●約半数の人は健康管理・増進を最も大きな理由としている。

スマートウォッチの所有理由（単一回答）資料1-14
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ポイント
●1日6時間以上利用する割合は女性若年層で高く、20代以下の女

性では4割超（資料1-15）。
●10代男性の4割強、10代女性の6割弱がここ1、2年でスマート

フォンの利用時間が「長くなった・使い始めた」（資料1-16）。
●情報検索に最も用いるデバイス、男性10～50代および女性10～

60代は「スマートフォン」が多数を占める（資料1-17）。
●動画視聴に最も用いるデバイス、男女とも各年代の1割程度が「タ

ブレット」（資料1-18）。

スマートフォン利用行動
スマートフォンの利用時間とその増減、
各種行動に用いるデバイス

第3節
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57モバイル利用トレンド 2024-2025

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

注：スマートフォン利用者が回答。
出典：2024年スマホ利用者行動調査

男性

■ 6時間以上
■ 1時間以上2時間未満

■ 4時間以上6時間未満
■ 1時間未満

■ 2時間以上4時間未満

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

女性

男性10代（n=194）男性10代（n=194）

男性20代（n=395）男性20代（n=395）

男性30代（n=429）男性30代（n=429）

男性40代（n=467）男性40代（n=467）

男性50代（n=461）男性50代（n=461）

男性60代（n=411）男性60代（n=411）

男性70代（n=402）男性70代（n=402）

37.637.6 25.825.8 19.619.6 13.413.4 3.63.6

31.131.1 25.625.6 26.326.3 10.610.6 6.36.3

20.520.5 19.819.8 30.830.8 15.615.6 13.313.3

12.812.8 14.814.8 32.332.3 18.818.8 21.221.2

9.89.8 10.010.0 26.726.7 27.127.1 26.526.5

4.44.4 7.57.5 20.220.2 21.921.9 46.046.0

6.06.0 5.25.2 15.915.9 20.420.4 52.552.5

42.342.3 33.933.9 19.019.0 4.24.2 0.50.5

46.146.1 24.324.3 22.122.1 4.84.8 2.82.8

28.528.5 20.920.9 30.330.3 13.813.8 6.46.4

20.020.0 17.117.1 31.331.3 18.918.9 12.612.6

10.410.4 11.911.9 31.931.9 23.523.5 22.322.3

8.18.1 10.510.5 25.325.3 18.318.3 37.837.8

4.64.6 7.47.4 14.514.5 22.722.7 50.850.8

女性10代（n=189）女性10代（n=189）

女性20代（n=399）女性20代（n=399）

女性30代（n=435）女性30代（n=435）

女性40代（n=514）女性40代（n=514）

女性50代（n=489）女性50代（n=489）

女性60代（n=458）女性60代（n=458）

女性70代（n=476）女性70代（n=476）

●1日6時間以上利用する割合は女性若年層で高く、20代以下の女性では4割超。
●70代は男女とも半数以上が1時間未満。

スマートフォンの1日の利用時間［性年代別］（単一回答）資料1-15
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100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

注：スマートフォン利用者が回答。
出典：2024年スマホ利用者行動調査

男性

■ 長くなった・使い始めた ■ 変わらない ■ 短くなった

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

女性

男性10代（n=194）男性10代（n=194）

男性20代（n=395）男性20代（n=395）

男性30代（n=429）男性30代（n=429）

男性40代（n=467）男性40代（n=467）

男性50代（n=461）男性50代（n=461）

男性60代（n=411）男性60代（n=411）

男性70代（n=402）男性70代（n=402）

41.841.8 50.550.5 7.77.7

21.021.0 68.468.4 10.610.6

17.717.7 74.874.8 7.57.5

20.820.8 72.472.4 6.96.9

20.020.0 75.575.5 4.64.6

15.315.3 80.880.8 3.93.9

15.215.2 82.382.3 2.52.5

女性10代（n=189）女性10代（n=189）

女性20代（n=399）女性20代（n=399）

女性30代（n=435）女性30代（n=435）

女性40代（n=514）女性40代（n=514）

女性50代（n=489）女性50代（n=489）

女性60代（n=458）女性60代（n=458）

女性70代（n=476）女性70代（n=476）

58.758.7 38.138.1 3.23.2

31.331.3 60.260.2 8.58.5

29.729.7 62.562.5 7.87.8

34.234.2 62.562.5 3.33.3

28.028.0 69.769.7 2.22.2

28.228.2 70.570.5 1.31.3

17.617.6 80.980.9 1.51.5

●10代は男女とも「長くなった・使い始めた」が多数。
●20～70代は男女とも「変わらない」が6割超。

ここ1、2年でのスマートフォン利用時間の増減［性年代別］（単
一回答）

資料1-16
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59モバイル利用トレンド 2024-2025

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

注：スマートフォン利用者が回答。
出典：2024年スマホ利用者行動調査

男性

■ スマートフォン ■ タブレット ■ パソコン

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

女性

男性10代（n=192）男性10代（n=192）

男性20代（n=391）男性20代（n=391）

男性30代（n=428）男性30代（n=428）

男性40代（n=466）男性40代（n=466）

男性50代（n=461）男性50代（n=461）

男性60代（n=410）男性60代（n=410）

男性70代（n=400）男性70代（n=400）

88.088.0 3.13.1 8.98.9

79.879.8 4.14.1 16.116.1

76.676.6 3.53.5 19.919.9

66.166.1 2.62.6 31.331.3

56.256.2 3.03.0 40.840.8

40.040.0 2.72.7 57.357.3

26.826.8 4.04.0 69.369.3

女性10代（n=188）女性10代（n=188）

女性20代（n=397）女性20代（n=397）

女性30代（n=432）女性30代（n=432）

女性40代（n=513）女性40代（n=513）

女性50代（n=488）女性50代（n=488）

女性60代（n=457）女性60代（n=457）

女性70代（n=469）女性70代（n=469）

93.193.1 3.73.7 3.23.2

95.595.5 1.81.8 2.82.8

91.791.7 1.41.4 6.96.9

83.683.6 2.12.1

68.468.4 3.33.3

51.651.6 4.44.4

40.540.5 3.83.8

14.214.2

28.328.3

44.044.0

55.755.7

●男性は10～50代、女性は10～60代で「スマートフォン」が過半数を占める。

情報検索・調べものに最も使用するデバイス［性年代別］
（単一回答）

資料1-17
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100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

注：スマートフォン利用者が回答。
出典：2024年スマホ利用者行動調査

男性

■ スマートフォン ■ タブレット ■ パソコン

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

女性

女性10代（n=189）女性10代（n=189）

女性20代（n=391）女性20代（n=391）

女性30代（n=405）女性30代（n=405）

女性40代（n=462）女性40代（n=462）

女性50代（n=408）女性50代（n=408）

女性60代（n=337）女性60代（n=337）

女性70代（n=266）女性70代（n=266）

男性10代（n=190）男性10代（n=190）

男性20代（n=380）男性20代（n=380）

男性30代（n=419）男性30代（n=419）

男性40代（n=440）男性40代（n=440）

男性50代（n=394）男性50代（n=394）

男性60代（n=337）男性60代（n=337）

男性70代（n=260）男性70代（n=260）

83.183.1 11.111.1 5.85.8

83.683.6 9.59.5 6.96.9

81.081.0 7.97.9 11.111.1

73.873.8 7.17.1 19.019.0

58.858.8 8.88.8 32.432.4

49.349.3 8.08.0 42.742.7

36.836.8 9.49.4 53.853.8

78.978.9 8.98.9 12.112.1

67.967.9 11.311.3 20.820.8

59.959.9 10.510.5 29.629.6

58.658.6 7.07.0 34.334.3

48.248.2 7.17.1 44.744.7

27.027.0 12.212.2 60.860.8

25.425.4 9.69.6 65.065.0

●男性は10～40代、女性は10～50代で「スマートフォン」が過半数を占める。
●「タブレット」は各年代で1割程度。

動画視聴に最も使用するデバイス［性年代別］（単一回答）資料1-18
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100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

注：スマートフォン利用者が回答。
出典：2024年スマホ利用者行動調査

男性

■ スマートフォン ■ タブレット ■ パソコン

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

女性

95.095.0 1.91.9 3.13.1

93.893.8 2.12.1 4.04.0

88.388.3 2.52.5 9.29.2

73.973.9 2.32.3 23.823.8

52.852.8 3.53.5 43.743.7

34.534.5 3.03.0 62.562.5

20.520.5 4.44.4 75.175.1

84.584.5 4.74.7 10.810.8

74.974.9 6.56.5 18.618.6

63.363.3 3.63.6 33.133.1

56.956.9 4.24.2 38.938.9

46.546.5 4.24.2 49.349.3

23.023.0 2.12.1 74.974.9

13.213.2 3.43.4 83.583.5

女性10代（n=160）女性10代（n=160）

女性20代（n=373）女性20代（n=373）

女性30代（n=403）女性30代（n=403）

女性40代（n=479）女性40代（n=479）

女性50代（n=460）女性50代（n=460）

女性60代（n=403）女性60代（n=403）

女性70代（n=366）  女性70代（n=366）  

男性10代（n=148）男性10代（n=148）

男性20代（n=339）男性20代（n=339）

男性30代（n=387）男性30代（n=387）

男性40代（n=429）男性40代（n=429）

男性50代（n=432）男性50代（n=432）

男性60代（n=378）男性60代（n=378）

男性70代（n=357）男性70代（n=357）

●男性は10～40代、女性は10～50代で「スマートフォン」が過半数を占める。
●男女とも70代の約8割が「パソコン」を最も使用。

ネットショッピングに最も使用するデバイス［性年代別］
（単一回答）

資料1-19


